
Geschlecht männlich weiblich k.A.

6 10 1

Frage 1 sehr gut gut befriedigend unzureichend

16 1

Frage 2 sehr gut gut befriedigend unzureichend

14 3

Frage 3 sehr gut gut befriedigend unzureichend

12 5

Frage 4 ja nein bedingt noch kein Resultat

10 2 5

Frage 5 ja nein vielleicht

17

Frage 6 1 = sehr gut 2 = gut 3= befriedigend 4 = ausreichend 5 = mangelhaft

15 1

Studiengang WirtschaftsmathematikPhysik RechtswissenschaftPsychologie Pädagogik

1 1 5 4 1

Geburtsjahr k.A. 1983 1985 1987 1989

1 1 1 2 1

1993 1990 1995 1996 1998

5 1 1 1 1

organisiertres und professionelles Team, schnelle Hilfe

freundlich und professionell im Kontakt, zuverlässig und seriös

dritte Option unter Geschlecht angeben

E-Mail Kommunikation verbessern, schnellere Rückmeldung

6 

10 

1 

Zu beratende Studierende 

männlich

weiblich

k.A.

16 

1 

Wie fanden Sie die Aufnahme Ihrer 
Angelegenheit im ersten Termin? 

sehr gut

gut

befriedigend

unzureichend

1 
1 

5 

4 

1 

1 

1 
1 

Studiengang 

Wirtschaftsmathematik

Physik

Rechtswissenschaft

Psychologie

Pädagogik

Soziologie

Kognitive Informatik

Public Health



14 

3 

Wie fanden Sie die Rechtsberatung im zweiten 
Termin? 

sehr gut

gut

befriedigend

unzureichend

12 

5 

Wie fanden Sie die Kommunikation mit der 
StudRB Bielefeld? 

sehr gut

gut

befriedigend

unzureichend

10 

2 

5 

Konnten Sie Ihr Rechtsproblem nach der 
Beratung abschließend lösen? 

ja

nein

bedingt

noch kein Resultat



17 

Würden Sie eine Beratung durch die StudRB 
Bielefeld weiterempfehlen? 

ja

nein

vielleicht

15 

1 
1 

Welche Note würden Sie der Beratung 
insgesamt geben? 

1 = sehr gut

2 = gut

3= befriedigend

4 = ausreichend

5 = mangelhaft

k.A.

Wir bedanken uns bei allen, die nach genossener Gratis-Beratung einen
Bogen ausgefüllt an uns zurückgegeben haben. Es wäre schön, wenn alle
Beratenen Feedback geben würden, dann wäre die Evaluation noch
aussagekräftiger.




